

Гори, свеча поэзии моей

вечер поэзии

Всемирный день поэзии ежегодно отмечается 21 марта.

Поэзия - это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлеть в рифме свое мироощущение, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой - на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человеком.

Гори, свеча поэзии моей-

*Судьбы нечаянный подарок,
Чтоб даже на исходе дней
Свет проливал твой
крошечный огарок.*

Этими
стихотворными строками
Елены Шаталовой начался
вечер поэзии в Бориловской



сельской библиотеке,
подготовленный совместно с
работниками СДК Леоновой
В и Жарких Г.

Библиотекарь Пьянова
А. рассказала гостям об
истории возникновения
Всемирного Дня поэзии, и о
том, что настоящий день

рождения поэзии неизвестен, но этот день был очень и очень давно. Так как учеными найдены стихи, датируемые XIII веком до нашей эры, написанные дочерью аккадского царя Саргона, которую звали Эн-хеду-ана.

Ведущие вместе с участниками окунулись в волшебный мир поэзии, и попытались разгадать его тайные, чарующие силы. Все с интересом дискуссировали на тему, какова бы была наша жизнь без поэзии, без Пушкина, Лермонтова, современных авторов. И пришли к выводу, что это будет скучная жизнь без взрыва эмоций,



выраженная простыми буквами на бумаге, без той небольшой мистики, когда одни и те же слова, но написанные в определенном порядке, могут тронуть до слез или оставить абсолютно равнодушным. Поэзия делает нашу жизнь богаче, придавая обычным

словам особую магию. Затем вспоминали любимых поэтов и делились сокровенным — любимыми стихами. Звучали как классические произведения, так и стихи современных авторов.

В течение встречи горел огонек свечи – символ поэзии и неравнодушных сердец, звучала классическая



музыка и романсы. Поэтическое настроение весь вечер создавала сопровождающая слайдовая презентация.

Вниманию гостей была представлена книжная выставка «*Души прекрасные порывы*».

В этот день присутствующие не только были слушателями и зрителями, но и сами с



удовольствием выходили на «поэтическое крылечко» и читали любимые строки известных поэтов: Пушкина, Маяковского, Лермонтова, Есенина, Тютчева и др.

Вопреки капризам природы мероприятие прошло с весенним настроением.

